



Учитель – профессия на все времена

29 ноября в рамках республиканской акции волонтеров-профориентаторов «Твой выбор профессии» состоялась встреча учащихся 11 класса Новочурашевской средней общеобразовательной школы с ветераном педагогического труда с Брагиным Юрием Ивановичем.

Встречу организовала библиотекарь Новочурашевской сельской библиотеки Олеся Пыркина. Юрий Иванович очень уважаемый человек в селе. Активный читатель Новочурашевской сельской библиотеки.

Увлекательно и интересно рассказал он о себе и о своей профессии. Очень трудным был его путь к педагогической деятельности, и всё же он добился своей цели: стал учителем. Преподавал в школе историю, работал военным руководителем, затем директором школы. За весь трудовой период жизни он работал и автомехаником, и электриком, и геологом, и подводником, и заведующим Домом культуры. Свою педагогическую деятельность начал с учителя рисования и технологии. Параллельно выучился заочно на учителя истории. 42 года проработал в школе. Награждён медалью «Почётный работник общего образования».

В ходе беседы он остановился на профессии учителя. По его словам эта профессия самая трудная. Не всякий человек, даже проработав несколько десятков лет, может стать хорошим учителем. Чтобы быть учителем нужно любить эту работу, знать свой предмет в совершенстве. При выборе профессии Юрий Иванович выделил ряд советов. Первое - делать ориентир на те профессии, которые востребованы в стране. Это: программист, военный, электрик, токарь, фрезеровщик и другие. Второе - выбирать государственные учебные заведения. Третье - учиться не ради диплома, а ради получения любимой профессии. Профессия должна приносить человеку удовольствие, ему должно нравиться то, что он делает.

Закончив рассказ о профессиях, он охотно ответил на вопросы учащихся. Ребята поблагодарили ветерана педагогического труда за эту встречу, за его бесценные советы. Встреча прошла очень интересно и полезно для ребят.